
 
 

Agenţia pentru Dezvoltare Regională Nord-Est 
 

ORGANIZEAZĂ CONCURS 
 
În data de  31 iulie 2009, orele 1000, la sediul său din Piatra Neamţ, str. Lt. Draghescu, nr. 
9, jud. Neamţ, pentru ocuparea postului vacant de Coordonator al polului de creştere 
Iaşi. 

 
Condiţiile ce trebuie îndeplinite de către candidaţi: 

a. să aibă studii superioare de lungă durată absolvite cu diplomă de licenţă sau 
echivalent, de preferinţă într-unul din domeniile: economic, tehnic, urbanism, 
juridic 

b. cunoştinţe socio-economice şi geografice referitoare la arealul municipiului Iaşi  
c. experienţă anterioară de minim 3 ani în management de proiect (candidatul va 

trebui să facă dovada participării sale in cadrul unor proiecte de investiţii 
publice în infrastructură) 

d. experienţă anterioară de minim 3 ani în colaborarea profesională cu 
administraţia publică locală 

e. să aibă cunoştinţe de operare pe calculator; 
f. să aibă experienţă de lucru în planificarea strategică şi cunoştinţe în domeniul 

managementului riscului 
g. să aibă abilităţi de comunicare (verbală şi scrisă), negociere şi mediere  
 

Persoanele interesate vor depune la sediul agenţiei, până la data de 29 iulie 2009, orele 
1400, un dosar care va cuprinde: cerere de înscriere la concurs, CV (format european – 
detaliat), copii ale diplomelor  de studii şi ale altor acte care atestă efectuarea unor 
specializări, copie după actul de identitate, cazier judiciar, copie după carnetul de muncă 
sau adeverinţă care să ateste vechimea în muncă,  
 
Concursul constă în: 

a) Selectarea dosarelor de concurs (dosarele care nu întrunesc condiţiile solicitate vor 
fi respinse); 

b) Proba scrisă, prin care se verifică cunoştinţele profesionale de specialitate (în 
concordanţă cu bibliografia afişata); 

c) Interviul, prin care se verifică cunoştinţele si competenţele candidatului. 
 
Toate probele de concurs sunt eliminatorii. Proba scrisă şi interviul se notează cu puncte 
de la 1 la 100. Promovarea probei scrise, respectiv a interviului, se face ca urmare a 
obţinerii punctajului minim de 70, respectiv 80 puncte. 
 
Bibliografia pentru concurs se găseşte afişată la sediul agenţiei sau pe site-ul 
www.adrnordest.ro. 
 
Relaţii suplimentare se pot obţine la tel. 0233 - 218 071, 0233 - 218 072, 0740 - 364 094. 


